Завдання IІ етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади 
з інформатики 2013-2014 н.р.

Задача 1. «Ціна» (20 балів) 
Ім’я файлу програми: PRICE.*

Ім’я вхідного файлу: input.txt
Ім’я вихідного файлу: output.txt
Максимальний час роботи на одному тесті: 1с

Зал театру має прямокутну форму і складається з N рядів та M місць в кожному. Ціна квитків в першому ряду A грн.. В кожному наступному рядку ціна квитка менша від попередьогоряду  на B грн.   Визначити загальну вартість квитків при повністю заповненому залі.
Вхідні дані. Вхідні дані містять рядок з цілими числами 0<N, M≤10000, 0≤A, B≤100000. 

Вихідні дані. Вихідний текстовий файл містить рядок з отриманим результатом..

	input.txt
	output.txt

	2 2 2 1
	6


Приклад файлів
Задача 2. «Зал» (20 балів) 

Ім’я файлу програми: HALL.*

Ім’я вхідного файлу: input.txt
Ім’я вихідного файлу: output.txt
Максимальний час роботи на одному тесті: 1с

Зал театру має прямокутну форму і складається з N рядів та M місць в кожному. На спектакль продано K квитків. Ціна квитків в першому ряду A грн.. В кожному наступному рядку ціна квитка менша від попередьогоряду  на B грн.  В наступних рядках задано продана квитик в форматі номер ряду та номер місця.  Визначте загальну вартість проданих квитків.
Вхідні дані. Вхідні дані містять рядок з цілими числами 1≤N, M≤10000, 1≤K≤100000000,  0≤A, B≤100000. 

Вихідні дані. Вихідний текстовий файл містить рядок з отриманим результатом.

	input.txt
	output.txt

	2 2 3 2 1

1 1

2 1

2 2
	4


Приклад файлів

Завдання 3. «Вихід» (30 балів)

Ім’я файлу програми: EXIT.*

Ім’я вхідного файлу: input.txt
Ім’я вихідного файлу: output.txt
Максимальний час роботи на одному тесті: 10 с

Зал театру має прямокутну форму розміром N на M. На карті залу позначено немає проходу 0, вільний прохід 1, зайняті місця 2, положення людини, яка хоче вийти (пройти) 4, місце куди людина має вийти (пройти) 3. 
Знайти найкоротший вільний прохід, якщо вільний прохід неможливий то знайти найкоротший прохід з зайнятими мясцями, якщо взагалі прохід не можливий то вивести повідомлення “NO EXIT”.
Вхідні дані. Вхідні дані містять рядок з цілими числами 1≤N, M≤1000, та наступних N рядків по M чисел в кожному, які задають карту. 

Вихідні дані. Вихідний текстовий файл містить довжину найкоротшої відстані, або повідомлення “NO EXIT”.
Приклад файлів

	input.txt
	output.txt
	input.txt
	output.txt

	3 3

3 1 1

0 2 1

4 1 1
	6
	3 3

3 1 1

0 2 0

4 1 1
	4


Задача 4. «Квитки» (30 балів)
Ім’я файлу програми: BILET.*

Ім’я вхідного файлу: input.txt

Ім’я вихідного файлу: output.txt

Максимальний час роботи на одному тесті: 5с

За квитками на прем'єру нового мюзиклу вишикувалася черга з N людей, кожний з яких хоче купити 1 квиток. На всю чергу працювала тільки одна каса, тому продаж квитків йшов дуже повільно, приводячи людей черги у відчай. Найкмітливіші швидко відмітили, що, як правило, декілька квитків в одні руки касир продає швидше, ніж коли ці ж квитки продаються поодинці. Тому вони запропонували декільком людям, які стоять підряд віддавати гроші першому з них, щоб він купив квитки на всіх. 

Проте для боротьби із спекулянтами касир продавала не більше 3-х квитків в одні руки, тому домовитися таким чином між собою могли лише 2 або 3 підряд вартих людини.

Відомо, що на продаж i-ій людині з черги одного квитка касир витрачає Ai секунд, на продаж двох квитків — Bi секунд, трьох квитків — Ci секунд. Напишіть програму, яка підрахує мінімальний час, за який могли бути продані квитки для всіх людей черги.

Зверніть увагу, що квитки на групу людей, що об'єдналися, завжди купує перший з них. Також ніхто в цілях прискорення не купує зайвих квитків (тобто квитків, які нікому не потрібні).

Формат вхідних даних

У вхідному файлі записано спочатку число N — кількість покупців в черзі (1≤N≤5000). Далі йде N трійок натуральних чисел Ai, Bi, Ci. Кожне з цих чисел не перевищує 3600. Люди в черзі нумеруються починаючи від каси.

Формат вихідних даних

У вихідний файл виведіть одне число — мінімальний час в секундах, за яке могли бути обслужені всі покупці.

Приклади файлів

	input.txt
	output.txt
	input.txt
	output.txt

	5

5 10 15

2 10 15

5 5 5

20 20 1

20 1 1

	12
	2

3 4 5

1 1 1
	4


Сумарна кількість балів – 100

